1.Seffaf 6zdes dinamometrelere, lizerine
agirhklan yazilmig farkli cisimler takildiginda
sekillerdeki gibi duruyor. Sekilde 1. dinamomet-
renin dogru dlgiim yaptigi bilinmektedir.

9N

24N

Buna gore diger dinamometrelerden
hangileri dogru olgliim yapmistir?

A) Yalniz IV
C) il ve IV

B) Il ve Il
D) I, 11l ve IV

2.Asagida gunlik hayatimizda kullanilan tg
farklh arag gosterilmistir.

Gemi Ugak Parastit
| I 1]

Buna gore bu araglann hangileri tasarlanir-
ken siirtiinme kuvvetinin etkileri azaltiilmak
istenmistir?

A) Yalniz | B) I ve Il
C)llvelll D)1, Il ve IlI

3 Sekilde bir elektrik devresi sembollerle goste-
" rilmistir.

Bu sembollerin agiklamasi asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) 3 pil, 2 ampul ve 1 acik anahtar
B) 3 pil, 2 ampul ve 1 kapali anahtar
C) 2 pil, 3 ampul, 1 kapal anahtar
D) 2 pil, 3 ampul, 1 acik anahtar

5.SINIFLAR TUM KONULAR KAPSAMLI HAYALIMO DENEMESI (PYBS SORULARINDAN OLUSTURULMUSTUR)

4. Ali bir cismi ayni lastik ile farkh yatay zeminler-
de hareket ettirebilecek kadar gektiginde lastik
sekillerdeki gibi geriliyor.

Lastik boyu - S
4 cm é; -

|. zemin
Lastik boyu @
6 cm _
b € .
Il. zemin
Lastik boyu
2cm . ““:_
. zemin

Bu ol¢iim sonuglarina gore |, 1l ve lIL.
zeminlerin kaygan ve piiriizlii olmalanyla
ilgili agagidakilerden hangisi soylenebilir?

l. zemin Il. zemin Ill. zemin
A) Cok kaygan Kaygan Plrazli
B) Kaygan Plrazli Cok kaygan
C) Purazli Kaygan Cok kaygan
D) Kaygan Cok kaygan  Pirtzld

* Bir 6grenci 6zdes lambalar, piller ve kablolar
dan olusan Ug¢ elektrik devresi hazirhyor.
Elektrik devresindeki pil sayisinin lamba
parlakligina etkisini arastiran bu 6grenci
deneyler sonucunda verilen grafigi giziyor.

Lamba parlaklig

Pil sayisi
1 2 3

Ogrenci deneylerinde asa@idaki elektrik
devrelerinden hangisini kullanmamistir?
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6. Sabit 1s1 veren bir kaynak ile strekli 1sitilan sivi 9. Tabloda bazi maddeler 15181 gegirme durumla-
haldeki saf asetona ait sicaklik-zaman grafigi rina gore isaretlenmistir.
sekildeki gibidir.

Saydam | Yari saydam | Opak
Sicaklik (°C) | v
L e L L L —
56 f----------- - I v
Ll
36 f----- 1] v
18 |‘| Buna gore |, Il ve lll ile gosterilen maddeler
asagidakilerin hangisinde dogru olarak
2 4 6 8 10 12 14 Zaman (dk) verilmistir?
Grafige gore, asetonun kaynama sicakhg
kag °C’tur? I I ]
A)| Yagh Beton | Pencere
A) 60 B) 56 C) 47 D) 36 kagit duvar cami
B)| Beton Seffaf Yagl
duvar poset kagit
7. Sekilde gosterilen deneyde caydanliktaki su c)| Beton Tas Bancers
surekli isitiimaktadir. duvar cami
D) Yagh Pencere Tas
kagit cami

10.
Bir 6grenci el feneri ile saydam olmayan bir

cisme sekildeki gibi 1sik tutuyor.
Buna gore | ve ll ile gosterilen olaylar agagi- ' gexd gl y

dakilerin hangisinde verilmistir? Saydam ——TForde
olmayan I
| ] CISI!'_I'_'I _—
A) Siiblimlesme  Kaynama _—
B) Yogusma Sublimlesme ﬂ
C) Kaynama Buharlasma Elfeneri T@Im
D) Buharlasma Yogusma \—JEQ_i_

Tam golge olusumu ile ilgili olarak arkadaslari
distincelerini ifade ediyor.

8. Tabloda maddelerin erime noktalar verilmistir. Ayse  :Elfeneri cisme yaklastirilirsa gdige

blydr.
Saf madde Erime noktasi (°C) Mehmet:Cisim perdeye yaklastirilirsa golge
Kalsiyum 839 _ kﬂg:iJIUr.. . )
Cinko 420 Pelin .F’fer.c.je...cmmden uzaklastirilirsa golge
kdgaldr.
$6ker 1 85 B e h - s -I - -f d I -
Kabartma tozu 300 u!'la gore hangi ogrencilerin ifadeleri
dogrudur?
ici o H
Bunlardan hangisi 500°C’ta kati haldedir? A) Yalniz Ayse B) Yainiz Pelin

C) Ayse ve Mehmet D) Pelin ve Mehmet
A) Kabartma tozu B) Cinko

C) Seker D) Kalsiyum



.Dinyadan bakildiginda Ay; dolunay, yeni ay, 4.

ilk dordiin ve son dérdiin gibi ifade edilen se- Birbiriyle temas ettirilen | ve Il. maddelere
killerde gorlir. ait sicaklik-zaman grafikleri verilmistir.
Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)

Ay’in siirekli ayni sekilde degil de farkh ge- A

killerde goriilmesi asagidakilerden hangisi |. madde gg: B Il. madde
ile agiklanir? 401

A) Ay’ in Gunes'ten kiglk olmasi
B) Ay'in 15131 yansitici 6zelliginin olmasi 2 4 6 Zaman 2 4 6 Zaman
C) Ay'in Glines etrafinda dénmesi (dakika) (dakika)
D) Ay'in Dinya etrafinda dénmesi

Grafiklere gore, bu maddelerle ilgili agsagi-

12. Biiziilme olayi ile ilgili sema verilmistir. dakilerden hangisi dogrudur?

Elektrik teli A) Her iki maddenin de sicakligi artmistir.
B) Maddeler arasinda 1si aligverisi olmustur.
* C) 6. dakikada maddelerin sicakliklar farkhidir.
Is1 verir D) I. maddeden Il. maddeye 1si akisi olmustur.

v

Sicakhgr azalir

v

15.. Fatma, 6zdes pil ve ampullerden olusan
Bu semayi agagidaki bilgilerden hangisi sekildeki basit elektrik devrelerini kuruyor.
dogru tamamlar?

—y —— - —
A) Hacmi klgulir B) Hal degistirir
C) Kutlesi azalir D) Enerjisi artar

Omurgalh Canlilar l. Devre Il. Devre

/T T VN
[ ][ ][ Yilan ][ Serge ][Kc-yun]

Bir ogrenci yaptigi semada, omurgali hay- [ ——g - —— —s
van siniflannin her birine 6rnek olarak birer

canli ismi yaziyor.

Buna gore, bos kalan yerlere asagidakilerin : ’; 3
hangisinde verilenlerin yazilmasi uygun ‘||| Dévre IV. Devre
olur? ' '

Buna gore Fatma, bu devrelerde ampul sayi-

A) [ Alabahk] [Kurbaga] sinin ampul parlakhigina olan etkisini arastir-
mak i¢in hangi iki devreyi segmelidir?
[ Ari ] {Akrep ]
¢)(Timsan ) (Asian ) A) L. ve IL.'yi B) I. ve lllyii
C) II. ve IV.'yii D) IIl. ve IV.yii
D) (Leylek | (Solucan |




16. Mert, bahcgelerindeki bitkileri iki gruba

ayirmistir.

* Ceviz agacl
* Visne agaci
* Lale

* Papatya

* Giil

* Kara yosunu
* Egrelti otu

Mert, bu gruplamay: bitkilerin hangi ozelli-
gine gore yapmistir?

A) Yaprak sayilarina gore

B) Boy uzunluklarina gére

C) Cigekli olup olmadiklarina gore

D) Uzun yillar yasayip yagsamadiklarina gore

17. Guinesli bir giinde, degisik zamanlarda

gokyiiziine baktigimizda Giineg’i farkh yer-
lerde goriiriiz. Sabah kalktigimizda doguda
gordiigumuz Giines, giin ilerledikge tepeye
dogru geliyormus gibi goriniir. Aksam sa-
atlerinde ise batiya dogru ilerliyormus gibi
gorunerek gozden kaybolur.

Giines’in degisik zamanlarda, gokyiiziinde
farkh yerlerde goriinmesinin sebebi nedir?

A) Gunes'in kendi etrafinda donmesidir.
B) Gunes'in Dinya etrafinda donmesidir.
C) Dunya'nin Gunes etrafinda dénmesidir.
D) Dunya'nin kendi etrafinda dénmesidir.

18. Fabrikalarin kimyasal atik sulari aritilmadan

gole akitildiginda,
I- Golde yasayan baliklar olebilir.
lI- Ortam insanlar igin daha yasanabilir bir
hale gelebilir.
lll- Yer altina sizan Kkirli sular, icme sularimi-
za kanigtiginda hastalanmamiza sebep
olabilir.

durumlarindan hangilerinin olmasi beklenir?

A)lvell
C) llvelll

B) I ve Il
D) 1, Il ve Ill

19.

Bir 1sik 1s1n1 yansitici ylizeye, yuzeyle 30° lik
agl yapacak sekilde gonderiliyor. Yuzeye gon-
derilen 1sik 1s1n1 sekildeki gibi yansiyor.

N

Gelen 1sIn Yansiyan 1sin
, Yansitici
ylizey

Sekildeki N, yansitici yiizeyin normali oldu-
guna gore, yansiyan 1$in ile yilizeyin norma-
li arasindaki agi kag derecedir?

C) 90 D) 120

20.

Sekildeki kaplar ve termometreler 6zdes olup
iclerinde ayni miktarda su bulunmaktadir.

65°C
[ 30°C
' | T

|. kaptaki suyun ilk sicakhgi 65°C'tur.
Il. kaptaki suyun ilk sicakhgi 30°C'tur.

Sicakhgdi 50°C olan sudan her iki kaba yavas
yavas esit miktarda ilave edilmektedir.

Buna gore kaplardaki sularin son sicakli-
ginda hangi durum gozlenir?

A) |.’deki azalir, Il.'"deki degismez.

B) Il."deki biraz yikselir, I."deki biraz azalir.

C) Kaplar agik oldugu igin bir degisiklik olmaz.
D) Her ikisi de 6nce azalir sonra ayni olur.

Cevap Anahtar
https://goo.gl/S2kSUj
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https://goo.gl/S2kSUj


